



平成 22 年 5 月 18 日

各 位

会 社 名 アンドール株式会社  
代表者名 代表取締役社長 小志田一喜  
( J A S D A Q ・ コード 4 6 4 0 )  
問合せ先  
役職・氏名 管理部長 杉山賢太郎  
電話 0 3 - 3 2 4 3 - 1 7 1 1

(訂正) 「平成 22 年 3 月期決算短信」の一部訂正について

今般、平成22年5月17日に開示致しました「平成22年3月期決算短信」に記載した内容に訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1.訂正箇所(訂正部分に下線を付しております。)

【訂正前】

1. 経営成績

(4) 次期の見通し

要員行うことでエンジニアのマネジメント強化とスキルアップによりビジネス拡大を目指します。

【訂正後】

1. 経営成績

(4) 次期の見通し

要員の強化を行うことでエンジニアのマネジメント強化とスキルアップによりビジネス拡大を目指します。

1. 訂正箇所

・ 10 頁

訂正前

4. 「連結財務諸表」

(1) 【連結財務諸表】 (単位：百万円)

訂正後

4 「連結財務諸表」

(1) 【連結財務諸表】 (単位：千円)

・ 11 頁  
訂正前  
②【連結損益計算書】 （単位：百万円）  
訂正後  
②【連結損益計算書】 （単位：千円）

・ 12 頁  
訂正前  
（単位：百万円）  
訂正後  
（単位：千円）

・ 13 頁  
訂正前  
（単位：百万円）  
訂正後  
（単位：千円）

・ 14 頁  
訂正前  
③【連結資本等変動計算書】 （単位：百万円）  
訂正後  
③【連結資本等変動計算書】 （単位：千円）

・ 15 頁  
訂正前  
（単位：百万円）  
訂正後  
（単位：千円）

・ 16 頁  
訂正前  
（単位：百万円）  
訂正後  
（単位：千円）

・ 17 頁  
訂正前  
（単位：百万円）  
訂正後  
（単位：千円）

・ 45 頁  
訂正前

(単位：百万円)

訂正後

(単位：千円)

・ 46 頁  
訂正前

(単位：百万円)

訂正後

(単位：千円)

・ 47 頁  
訂正前

(単位：百万円)

訂正後

(単位：千円)

・ 48 頁  
訂正前

(単位：百万円)

訂正後

(単位：千円)

・ 53 頁  
訂正前

(単位：百万円)

訂正後

(単位：千円)

・ 54 頁  
訂正前

(単位：百万円)

訂正後

(単位：千円)

【訂正前】

6.その他

役員の変動(平成 22 年 6 月 24 日付)

2.その他の役員の変動

(1) 新任監査役候補

社外監査役 高本 孝頼 当社取締役 (平成 22 年 6 月 24 日退任予定)

【訂正後】

6.その他

役員の変動(平成 22 年 6 月 24 日付)

2.その他の役員の変動

(1) 新任監査役候補

削 除

高本孝頼氏につきましては、社外監査役候補者として誤りがございました。  
なお、役員の変動につきましては、改めて決定され次第、開示することと致します。

以 上